

---

## **В Таштыпском районе Республики Хакасия перед судом предстанет директор горнодобывающего предприятия по обвинению в нарушении правил охраны и использования недр**



Следственным отделом по Таштыпскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Минеральные ископаемые ресурсы». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 255 УК РФ (нарушение правил охраны и использования недр).

Уголовное дело возбуждено по материалам, представленным УФСБ России по Республике Хакасия.

По версии следствия, в июне 2017 года ООО «МИР» на основании имеющейся лицензии получило участок недр, включающий долины ручьев Прямой и Кривой Чистобай с притоками, расположенный в окрестностях села Малые Арбаты Таштыпского района и города Абаза

---

Республики Хакасия на пользование недрами с целевым назначением и видами работ для геологического изучения, включающего поиск и оценку месторождений полезных ископаемых – песка золотоносного.

В период с октября 2019 по ноябрь 2020 года обвиняемый, действуя из корыстной заинтересованности, желая получить выгоду материального характера в свою пользу за счет незаконной добычи и реализации песка золотоносного, осознавая, что нарушает правила охраны и использования недр на участке Чистобай, а также выходит за пределы требований лицензии, дал работникам предприятия заведомо незаконное указание на выполнение с использованием промышленной горной техники и промышленного промывочного прибора работ по добыче драгоценного металла на участке Чистобай, введя их в заблуждение относительно законности выполнения таких работ.

В результате преступного умысла обвиняемого работники предприятия произвели работы по добыче драгоценного металла открытым способом и незаконно извлекли из недр около 90 грамм природного золота, в результате чего образовались карьерные выемки со снятием плодородного слоя почвы за границей отведенного земельного участка на площади более 16 тысяч квадратных метров.

Размер экологического вреда в результате незаконного снятия плодородного слоя почвы, оценен в сумму более 4 миллионов рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1582837>